



В Ленинградской области вынесен приговор бывшему директору техникума и коменданту общежития, обвиняемых в совершении коррупционного преступления

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему Максиму Андрущенко, бывшему директору государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования Ленинградской области «Кингисеппский политехнический техникум» и 64-летней Зинаиде Сергеевой, бывшему коменданту общежития, находящегося в оперативном управлении указанного учебного заведения. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 [ст. 290 УК РФ](#) (получение взятки в крупном размере) и п. «б» ч. 3 [ст. 291.1 УК РФ](#) (посредничество во взяточничестве в крупном размере)

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2012 года к Андрущенко обратилась женщина, проживающая в общежитии с просьбой зарегистрировать на ее мать договор найма жилого помещения в общежитии и ордер, оформленные на нее, поскольку она с сыном должны были освободить вышеуказанную жилую площадь в общежитии по причине получения ими отдельной однокомнатной квартиры.

С целью получения взятки за оказание данных услуг в размере 200 тысяч рублей, Андрущенко приискал себе посредника – коменданта общежития Сергееву, которой сообщил о своих намерениях.

В период времени с 23 ноября 2012 года по 03 декабря 2012 года Сергеева, используя свои профессиональные знания и навыки, подготовила от имени Андрущенко ордер на жилую площадь в общежитии и типовой договор найма жилого помещения в общежитии, которые давали право взяткодателю по-прежнему проживать в занимаемом ею помещении. Утром 04 декабря 2012 года, находясь в своем служебном кабинете, Сергеева получила взятку в размере 200 тысяч рублей и передала их Андрущенко. Получив требуемую сумму, директор подписал и заверил печатью необходимые документы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

После передачи подписанных документов заинтересованной стороне, злоумышленники были задержаны оперативными сотрудниками.

В ходе предварительного следствия Андрущенко и Сергеева полностью признали свою вину в совершении инкриминируемых им деяниях.

Приговором суда обоим подсудимым назначено наказание в виде штрафа: Андрущенко – в размере 8 миллионов рублей, Сергеевой – в размере 1 миллиона рублей.

12 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/731809>